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Текила Patron
Silver 0,7 л ст/б

Текила Patron 
Reposado 0,7 л ст/б

Вино игристое Bianco 
п/сл. бел. 0,75 л ст/б 

Вино игристое Bianco
сл. бел. 0,75 л ст/б

Шампанское
Cinzano Proseco
сух. 0,75 л ст/б

Вино игристое
Canti Prosecco Ice 

rosecco бел.
п/cух. 0,75 л ст/б

Водка Хлебный дар 
пшеница/классика/

озима 0,7 л ст/б

Водка
Nemiroff De Luxe 

особая 1 л ст/б

Промо-набор
Ликер Jagermeister
0,7 л ст/б+фляжка

Виски Jack Daniel’s, 1 л ж/б 

Водка Finlandia
1 л ст/б

Виски Glenfiddich
12 лет 1 л ст/б

Виски Tullamore Dew
0,7 л ст/б

Виски Bushmills
0,7 л ст/б

Виски Jameson
1 л ст/б

Виски Singleton
of Dufftown

12YO 0,7 л ст/б 
Виски Dewars Special Reserve 12 YO

0,75 л ст.б / 1 л ст.б

Ром Bacardi 8 YO 1 л ст/б

Виски Сeltic Cross
3 года 0,7 л ст/б

Виски Grant’s 
Triple Wood

1 л ст/б под. уп.

Водка
Montblanc
0,7 л ст/б

Вино игристое
Lambrusco Bianco

п/сл. бел. 0,75 л ст/б 
Вино игристое

Lambrusco Rosso
п/сл. бел. 0,75 л ст/б

Вино игристое
Polaris White sweet
бел. сл. 0,75 л ст/б

Polaris Rose Moscato sweet
роз. сл. 0,75 л ст/б

Polaris Rose Frost Cranberry
роз. сл. 0,75 л ст/б

225
319

-29%

1659
2107

-21%

2799
3542

-20%

2999
3471

-13%

2399
3424

-29%

1999
2715

-26%

1099
1439

-23%

1259
1603

-21%

2275
2772

-17%

2999
4014

-25% 2799
3778

-25%

959
1358

-29%

2555
3424

-25%

1399
1771

-21% 2229
2987

-25%

699
933

-25%

999
1417

-29%

855
1181

-27% 729
878

-16%

355
492

-27%

329
480

-31%

699
820

-14%

170
ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

Алкогольные
напитки
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Чай Basilur
Зимняя фантазия «Зимняя мечта» 85 г /

Фортуна «Нептун» 85 г /
Фортуна «Сатурн» 85 г

Кофе Maestro di caffe
Elite раств. 95 г ст/б /

Superior раств. 95 г ст/б /
Original раств. 95 г ст/б

Конфеты шок.
Эллада Грильяж 200 г

Конфеты шок.
Красный Октябрь
Кара-Кум, вес

Конфеты шок. 
KitKat, вес

Конфеты шок.
Буратино, вес 

Чай Maitre de The
Букет 6 изыск. вкусов 30 пак. /

Exclusive collection
Букет 12 изыск. вкус 60 пак.

Чай Basilur
«Чайная книга. История любви. Том 1» /

«Чайная книга. Том 1» 75 г /
«Чайная книга. Том 4» 75 г

Новогодний подарок 
от АТА

Шоколад 
Бабаевский 

горький 100 г / 
Шоколад 

Бабаевский 
элитный 75% 100 г

229
299ОГРАНИЧ.

КОЛИЧЕСТВО

-23%

175
233

-24%

199
269ОГРАНИЧ.

КОЛИЧЕСТВО

-26%

179
268ОГРАНИЧ.

КОЛИЧЕСТВО

-33%

69
88

-21%

279
404ОГРАНИЧ.

КОЛИЧЕСТВО

-30%

249
349

-28% 449
646

-30%

429
580

-26%

79
97

-18%

ЗА 1 кг.

ЗА 1 кг.

ЗА 1 кг.

Кофе Lavazza Oro
зерно 250 г в/у

Кофе молотый
Lavazza Oro 250 г в/у /

Кофе молотый
Lavazza Oro 250 г ж/б

349
485НЕ БОЛЬШЕ 5 шт.

В ОДНИ РУКИ

-28%

349
485НЕ БОЛЬШЕ 5 шт.

В ОДНИ РУКИ

-28%

Чай, кофе,
конфеты
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Сыр Vilvi Prussia
45% 180 г

Нарезка 
Деликатес 

Дичь карпаччо 
из оленя 100 г

Деликатес
Steinbrau Бастурма

с/к в/у, вес

Колбаса БМК 
Мортаделла

в/с 400 г

Сыр 
Maasdam Elite 
45%, вес

Сыр Королевский
с аром. топл. молока, 45%, вес

Сыр Пармезан
Де Люкс, 45%, вес 

Деликате
 ВИК Берлинская
с/к нарезка 100 г Колбаса Alto 

Concetto Фуэт 
с/в 170 г в/у

Колбаса
Деликатес Дичь
медведь с/к 230 г

Колбаса
Деликатес Дичь

марал в огне с/в 230 г

Колбаса Alto 
Black Salami 

с/в 170 г в/у

Cыр Kaserei champignon 
Camembert 

с бел. плесенью 125 г

Cыр Kaserei
champignon Brie 

с бел. плесенью 125 г

Колбаса Steinbrau 
Сервелат Немецкий 

с/к в/у, вес

539
749

-28%

499
689

-27%

199
368

-45%

269
320

-15%

269
320

-15%

1079
1336

-19%

149
211

-29%

209
311

-32%

1739
2455

-29%

939
1345

-30% 379
554

-31%

379
554

-31%

1099
1372

-19%

459
568

-19%

529
729

-27%

Вкусные
деликатесы
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479
625

23%

389
480

18%

199
236

15%

69
110

37%

219
327

33%

409
499

18%

429
515

16%

975
1231

20%

Масло Imperial oil
из семян чер. тмина

250 мл ст/б

Соус Kuhne
д/салата Цезарь /

д/салата 1000 островов /
д/салата Итальянский

250 мл ст/б

Масло олив. Maestro 
de Oliva Extra virgin 

500 мл ст/б
Уксус Iberica 

Бальзамический из 
Модены 250 мл ст/б

Соус Barilla Pesto
basilico e peperoncino 195 г ст/б /

alla genovese senza aglio 190 г ст/б /
rosso 200 г ст/б

Соус Hame
Миланский с

грибами 350 г ст/б / 
Неапольский 350 г ст/б

Креветка
н/очищ. заморож., вес

Рыба семга
стейк, зам., весМясо мидий

заморож., вес

555
669

17%

279
394

29%

Икра форели 
Рыбный день м/сол. 

100 г ст/б

Кетчуп Hame
Аджика / Болгарский 

325 г ст/б

Лунское море
 икра лососевая 90 г ст/б

179
235

23%

179
266

32%

59
92

35%

Рыба форель
стейк с/м, вес,
Рыбный день

359
513

30%

Вкусные
деликатесы



Шахерезада День и ночь От Апашки Восточный
принц

Куриный рулет
«Кроха»

Курдюк

--
--ОГРАНИЧ.

КОЛИЧЕСТВО

---%

379
539

29%
449

631

28%
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69
89

22%

65
87

25%

89
113

21%

119
174

31%

89
118

24%

499
741

32%

135
166

18%

265
335

20%

425
732

41%

Огурцы Дядя Ваня 
корнишоны марин. по-
берлински 370 мл ст/б

Каперсы Iberica
конс. 250 мл ст/б

Колбаски Schneller 
кнуты нат. бел. кунжут 

с/к 60 г в/у

Рыба форель 
копчёная, вес, 
Рыбный день

Филе тунца Tohfe 
в масле 180 г ж/б

Маслины
Maestro de Oliva

конс. б/к 280 мл ж/б

Перчик Iberica 
Пири-пири конс. 

106 мл ст/б

Вино M. Chapoutier 
Luberon

бел. п/сух. 0,75 л

Вино Villa Krim Muscat Berbarro 
кр. п.слад. 0,75 л ст/б

Marbel бел. п.слад. 0,75 л ст/б 
Riviera роз. п.сл. 0,75 л ст/б 
Baron бел. п.сл. 0,75 л ст/б

329
441

25%

Сыр Чечил
Белая река, 

вес в/у

829
1039

20%

Вино Marani
Кондоли Саперави

кр. сух. 0,75 л  

Пиво Berliner пшенич. нефильтр., 
светлое, 0,5 л, Германия

Пиво Berliner пшеничное светлое, 
Berliner Zwick светлое, Berliner 
Pilsner светлое, 2 л,  Германия

Пиво Berliner Pilsner светлое, Berliner Export светлое, 
Berliner Bock светлое, 5 л, Германия

1699
2125

20%899
1134

20%

99
121

18%

Вкусные
деликатесы



Вино J.P. Chenet  
Ice Edition, 

Ice Edition Rose,  
1,5 л, Франция 

Промонабор
J.P. Chenet  

Ice Edition, 0,75 л, 
+2 бокала, Франция 

J.P. Chenet 
Brandy XO,  

0,7 л, 
Франция 

Вино J.P. Chenet  
Cabernet-Syrah 
кр. сух., 0,75 л, 

Франция

Вино J.P. Chenet 
Medium Sweet  

кр. п/сл., 0,75 л, 
Франция

Вино J.P. Chenet Merlot  
кр. сух., Merlot Rose  

роз. сух., 0,75 л,  
Франция

738
886856

1405

435
532

-18%

Вино J.P.Chenet Ice Edition Rose игристое,
Ice Edition игристое,  Ice Edition бел. п/сух., 

игристое, 0,75 л, Франция 

555
656

-15%

С любовью из Франции!



Зефир “Вдохновение”  
груш. десерт в темн. шоколаде,

миндаль в темн. шоколаде, 245 г

Конфеты “Вдохновение”  
с минд. кремом и целым 

миндалем, с орех. кремом  
и целым фундуком, 150 г

Конфеты “Вдохновение”  
Пралине с орехами, 170 г

Конфеты 
шоколадные  
Toffifee, 250 г

Конфеты шоколадные Merci, 400 г

Конфеты шоколадные Toffifee
 “Друзья Санты”, 375 г

479
550

-12%

119
165

-27%

219
328

-33%

449
580

-22%

236

194

298

298

Конфеты шоколадные 
Toffifee, 125 г

Конфеты 
“Вдохновение”  
Mini Cupcakes, 

165 г
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Лапша
Gusto Di Roma
спагетти 450 г

Макароны Barillia 
Fusilli 450 г

Макароны Barillia Bavette
№ 13 450 г

Мороженое Loventa
с джемом и клубн., 

малин.,черник. 500 г / кофейн. с 
аром. коньяка и шок. 500 г 

Паста шоколадная Bawella 
какао. лесн. орех 350 г ст/б /  

мол. с какао и лесн. орех.
350 г ст/б

Макароны Gusto 
Di Roma

бантики 400 г 

Макароны Gusto 
Di Roma

спирали 450 г

Коржи д/лазаньи 
Makfa 500 г

Торты со сгущенкой
Мульт Гранд, вес

Пирожное Ассорти 270 г

Мороженое 
Морозпродукт 20 

копеек
кленовый сироп 250 г /
ром, изюм, какао 250 г

Макароны
Grand di Pasta Fettucine

гнезда 500 г

75
105

28%

115
167

31%

99
148

33%

129
169

23%

69
95

27%

79
109

27%

269
384

29%

65
83

21%

65
83

21%

499
ЗА 1 кг.

Пряничный
Домик 599

ЗА 1 ШТ.

Макароны Grand 
di Pasta 

спагетти 500 г 

59
83

28%



39
54

27%



original, 12 штук, 360 г
Печенье Orion Choco-Pie Печенье Orion Choco-Pie109

192

-43%

119
213

-44%
Не более 

5 шт.

Не более 
5 шт.

вишня, малина, 
12 штук, 360 г

orange, Dark, манго, черн. смородина 
12 штук, 360 г

Печенье Orion Choco-Pie

149
213

-30%



129
159

-18%

Шарики кукурузные 
“Вкусномама”

Babycar, Kaprizel, 
Бибишка 30 г

Шарики кукурузные 
“Вкусномама”

Космоботы, 30 г

Подарок новогодний 
“Снегири”, 660 г

99
140

-29%

119
139

Рис воздушный “Вкусномама”
Roboman, Куколка, 70 г

99
137

-27%

349
436

-19%

219
274

-20% Подарок 
новогодний  

“Ёлочка”, 
600 г

Жевательная резинка 
Hubba Bubba

Сola лента, арбуз, 
клубн.,черника лента, 

Тутти фрутти лента, 56 г 
Wrigley’s

Шоколад 
“Kinder сюрприз” 

яйцо шоколадное, 
20 г

58
67

-13%

Мармелад Haribo Saure Bohnen, 
Смурфики, Тропические 

Фрукты, жевательный, 200 г



19999
21816

-8%

8555
9136

-6%

3799
4091

-7%

4599
4958

-7%

3999
4462

-10%

2599
2975

-12%

2555
2975

-14%

1499
1674

-10%

1499
1674

-10%



Вино Santo Stefano игристое,  
в ассортименте, 0,75 л

289
369

-21%

999
1359

-26% 299
339

-11%

539
599

-10%

675
749

-9%

899
999

-10%

269
299

-10%

Конфеты шок.  
Sorini Souvenir, 245 г

Конфеты шок. Lindt 
Lindor молочный, 125 г

Конфеты шок. Pergale Winter 
Masquarade, мол. шок., 125 г

Конфеты шок. 
Lindt Gold темн.  

с фунд., 300 г

Конфеты шок. 
Lindt Lindor мол. 
“Елка”,  ассорти, 

125 г
Конфеты шок. Bind Chocolate, 

драже апельс. цедра в темн. шок.,
драже изюм в шок. глазури,

драже перепелин. яйцо, 100 г
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399
492

-18%

525
668

-21%

475
597

-20%

55
79

-30% 39
57

-31%

79
109

-27%

Шампанское Cava Pata Negra 
Semi-seco п/сух. 0,75 л ст/б 
Bianco Ice п/сл. 0,75 л ст/б

Сок Rich
в ассортименте 1 л

Сырки Свитлогорье
твор. глаз. ваниль/сгущенка,

золот. ириска 

Сырок Три кота
творож. палочки 

180 г

Йогурты Campina 
нежная клубника и 

нежный персик
0,1% 320 г

Йогурт Campina Fruttis 
персик и сливочная 
клубника 5% 290 г

Пудинг  Grand Dessert
в ассортименте, 200 г

Йогурт Epica
в ассортименте, 130 г

Мороженое Свитлогорье
в ассортименте, 80 г

Шампанское
Monte Santi La Perla
Gold, Pink 0,75 л ст/б

55
76

-27%

45
60

-25%

35
53

-33%

99
177

-44%

99
172

-42%

44
64

-31%

Сырок Свитлогорье
твор. глаз. ваниль 

180 г



419
299

0,5 л

874
655

1 л
Вермут Cinzano 

Extra Dry, 
Италия

-25%

-28%
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45
59

-23%

4999
6199

-19%

7999
9999

-20%

3399
4199

-19%

1899
2199

-13%

2999
3699

-18%

4599
5699

-19%

129
189

-31%

119
145

-17%

49
69

-28%

59
79

-25%

79
99

-20%79
99

-20%

45
59

-23%

Елка Лесная
210см

Елка Лесная
180см

Елка Лесная
150см Елка Руан 

120см

Елка Руан
150см

Елка Руан
180см

Гирлянда электр. 
VEGAS нить 5 м 
50 ламп. 8 реж. 
220 v

Игр. НГ украш. 
бусы-шарики 

4 мм 2,7 м

Макушки
на елку

Мишура
на елку

Бантики
12 шт.

Наклейки на 
окна

Новогодние 
игрушки на 

ёлку

Аэрозоль 
Иней 250 мл 

109
149

-26%

45
59

-23%

45
59

-23%

45
59

-23%
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299
369

-18%
649

799

-18%

299
369

-18%

499
599

-16%

99
129

-23%

179
199

-10%

55
69

-20%

22
29

-24%

59
69

-14%

39
49

-20

749
899

-16% 599
699

-14%

Игра Баскетбольный 
матч

Игра настольная
Дженга

Игра УНО

Новогодние 
пакеты 

Коробка 
складная НГ 

ассорт.
30х24х15

Набор наклеек 
флюоресцентных

Игра Супер 
Твист

Игрушка пупс 
Анечка 

3 функции

Игрушка мягк. 
Бегемотик 25 см 

Игрушка мягк. 
Зайчик 42 см
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199
249

-20%

75
89

-15%

Салатник Ocean Eclipse 
12,5 см 320 мл

Салатник Ocean Eclipse
24 см 2,3 л Салатник Basilico 

13 см 350 мл

59
69

-14%

299
349

-14%

129
159

-18%

229
299

-23%

129
149

-13%

199
229

-13%

369
415

-11%

179
219

-18%

2299
2799

-17%

2599
2999

-13%

Кружка
Cinquecento 500 мл

Кружка
Forever Love

340 мл

Форма д/
запекания Primex 

Model овал

Форма д/
запекания Royal 

прямоуг.

Кружка
Елка

Набор фужеров
2 шт 720 мл

Набор фужеров для 
шампанского Элегия

2 шт 170 мл

Набор посуды  
Basilico 30 пред.

Набор посуды 
Everyday
18 пред.

Набор бокалов  
д/коньяка 
2 шт 390 мл
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1399
1699

-17%

249
299

-16%

Набор ножей Zeptef
18 пред.

Набор ножей Zeptef
6 пред.

Сковорода Jarco 
Charlotte

со съемн. ручкой
24 см

Сковорода Jarco 
Riviera 

с метал. ручкой
26 см

329
399

-17%

799
999

-20%

669
849

-21%

3599
4599

-21%

159
199

-20%

Салфетка Доляна
д/сервировки 38 см

Набор
контейнеров
стекло, 5 шт

Набор посуды Mehtap 
7 пред.

Кофеварка гейзерная 
150 мл на 3 чашки

Набор ножей Zeptef
6 предметов

719
849

-15%
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1599
1999

-20%

349
399

-12%

229
259

-11%

1999
2499

-20%

Подушки Этель, 
декор 35х35 см

Ароматическая 
свеча в стакане 
диаметр = 8 см 
высота = 9 см

Комплекты 
постельного 
белья Этель

 2-х спал.

Комплекты 
постельного 
белья Этель

 1,5 спал.

1599
1999

-20%
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299
359

-16%

349
459

-23%

129
199

-35%

899
1099

-18%

399
499

-20%

499
599

-16%

399
499

-20%

399
499

-20%

Настенные 
часы

Наволочки на 
подушки, 

декор. 40х40 см

Носки Lucky Socks 
муж. и жен. 

Тапочки 
женские 

Тапочки
детские

Покрывало
Этель

2-х спальное
180х210, 200х210

249
299

-16%

299
359

16%
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Миксер Ergolux

Щипцы д/волос 
Ergolux

Фен-расческа 
Ergolux

Фен
Ergolux

Весы Ergolux
кух. бел., сер., черн.

Утюг Ergolux

Весы Ergolux
напольн. син, сер, проз. 

Блендер Ergolux 
500 Вт 3 пред.

Чайник Ergolux 
1,8 л стекло

Кофемолка 
Ergolux
130 Вт

Блендер Ergolux

559
699

-20%

949
1199

-20% 629
799

-21%

639
799

-20%

1199
1499

-20%

719
999

-28%

999
1299

-23%

999
1299

-23%

689
859

-19%

1449
1799

-19%

719
899

-20%



Регулярно выгодные цены в сети 
магазинов «Globus»

1020

185

241

309172214425



Набор “Стиль Большого Города” 
(TAFT 225 мл, лак для волос, Пленительная Прага 

Стойкий Контроль, мегафиксация, GLISS KUR 250 мл, 
шампунь “Экстремальное восстановление”)

Подарочный набор “Воздушный объем” в косметичке
(TAFT 225 мл, лак для волос “Воздушный объем”, для тонких волос, 

сверхсильная фиксация, TAFT 150 мл, пена для укладки “Воздушный 
объем”, для тонких волос, сверхсильная фиксация + косметичка)

Набор “Детский” для мальчиков
(шампунь SCHAUMA 250 мл, для мальчиков, + FA Kids гель для душа 

“Храбрый пират” + держатель зубных шеток)

259
275

-5%

269
284

-5%

339
359

-5%

ВНИМАНИЕ! Розыгрыш состоится 24 декабря в гипермаркете “Globus-Медерова” в 16:00. 
Присутствие не обязательно, победителям позвонят.



Набор Balea
жен. гель-крем д/

душа sensitive 300 мл+ 
дезодорант sensitive рол. 

50 мл+мочалка

Набор дезодорант Old 
Spice Wolfthorn

50 мл+гель д/душа 
Wolfthorn 250 мл

Набор Nivea
жен. Энергия 
молодости: 
крем д/лица
дневн./ночн. 45+

Набор Nivea
д/муж. гель

д/бритья+
лосьон 

п/бритья

Набор Balea
жен. гель-крем д/душа уют. 
Таиланд 300 мл+дезодорант 

Extra Dry рол. 
50 мл+мочалка

Набор Balea
жен. крем д/рук Kamille 

100 мл+дезодорант Защита 
5в1 рол. 50 мл

Набор Balea
муж. дезодорант Men Extra 
Dry рол. 50 мл+гель д/душа 

Men 3в1 Sport 
300 мл+мочалка

299
370

19%

665
703

5%

479
508

5%

299
400

25%

Набор Liss Kroully 
Luxury 

звезда крем д/рук 
50 мл 2 шт

Набор Liss Kroully 
Luxury 

крем д/рук+крем 
д/рук+ногтей Набор Liss Kroully 

Luxury
маска д/рук+
крем д/рук

169
192

11%

285
321

11%

109
119

8%

299
400

25% 299
400

25%

299
400

25%

209
233

10%

215
241

10%

289
327

10%

82
108

24%

Салфетки влажн 
Flovell

Антибактериальный 
с крыш. 100 шт

29
Набор Liss Kroully Luxury

гель д/душа+крем 
д/рук+пена д/ванн.

Набор Liss Kroully Luxury 
гель д/душа+спа-маска д/

рук+пена д/ванн.

Набор Liss Kroully Luxury 
крем д/рук+гель д/

душа+лосьон д/тела

Подарочные
наборы



Набор «Я Самая»
 Мицеллярная вода 
Skin Care Essentials 

200 мл+крем д/лица 
50 мл

159207
-23%

199255
-22%

Набор «Я Самая»
скраб д/лица Multimasking Event Kit 

30 мл+маска д/лица увлаж/очищ 30 мл

Набор «Я Самая»
крем-гель д/рук Total Care 70 мл+крем-бальзам 

д/рук 70 мл+крем-скраб д/рук  
70 мл

159206
-23%

149188
-21%

Набор Aura Beauty 
гель д/душа 250 мл в ассорт+крем д/рук 75 мл 

в ассортименте

Набор Aura Beauty 
крем д/рук питат. c D-пантенолом 

и экстрактом меда 50 мл

48 61

-21% 109142
-23%

ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ ПРОМОАКЦИЯ

Мицеллярная вода «Я Самая» 
Detox Broccoli,  Sensitive, 

225 мл+225 мл

111
Мицеллярная вода  
«Я Самая» Charcoal,  

Professional, 350 мл+350 мл

97 97 56
Мыло Aura Family  

жидк. антибак. 
500 мл+500 мл д/п

Мыло-крем «Я Самая» 
жидк. с экстракт. оливы 

500 мл+500 мл д/п

Мыло-крем «Я Самая» 
жидк. с экстрак. пиона и 

ванили 250 мл+250 мл д/п

88

Набор «Я Самая»
 гель д/умыв. Gentle 

care set 150 мл+тоник д/
лица 200 мл+ватн. диски  

50 шт



Напиток Tornado Energy Max,  
энерг. безалк., в ассортименте, 1 л

Напиток Fresh Bar, газ. безалк.,  
в ассортименте, 1,5 л

Напиток Fresh Bar, газ. безалк.,  
в ассортименте, 0,45 л

Напиток  EON BCAA 2000  
Sport Support , 0,45 л

7272

10837



319
3750,7 л.

14%

425
4990,7 л.

14%



33

энергетический, 
безалкогольный,
 в ассортименте,

400 мл

Напиток
Actibo

-25%

33

35 49

-28%



Виски  
Trouble
Maker

Виски  
Fox & Dogs

0,7 л
23%

1181
899

0,5 л
20%

880
699

1 л
22%

1033
799

0,7 л
23%

815
625

0,5 л
20%

567
449

34



35

Шоколад “Спартак” 
Горький-элитный 72% , 

пенал, 90 г

55 72

Подарочный набор 
шоколадных конфет  

“IMPRESSO” Premium, 424 г

555 817

Шоколад “Спартак” 
Горький-элитный 72%, 

эт. крафт 90 г

55 77

Конфеты шоколадные 
“Эскаминио” орех, 141 г

89 124

Вафли “Спартак”  
на сорбите, 72 г

29 37

139 172

Шоколад горький  
“IMPRESSO” темн/бел. 200 г

179 229

Овсяное печенье 
“Европейское”

199 258

Песочное печенье 
“Здоровье” 

139 189

Сушки Арто “Чайные” 
вес., 100 г

Печенье “Спартак” 
на сорбите, 100 г

29 36

149 193

Овсяное печенье  
с кунжутом

28%

23% 28%

22%

24%
22%

21%

21%
19%

32%

19%

35



Шоколад  
CHOCOLAND 
молочный 
«Снеговик» 

Рождественский 
календарь, 50 г

Конфеты  
MIESZKO  

CHERRISSIMO  
SUPREME  
с вишней  

в алкоголе  285 г 

Печенье “БАРБОСКИНЫ” сдобное, 
со сливочным маслом, 150 г

Печенье Dean,s сливочное 
с  лаймом, джином и 
можжевельником,  

150 г

Шоколад BIND «Мадлен-голд» 
плитки из мол. и тем. шок., 150 г

Шоколад BIND «Мадлен-браун» 
плитки из мол. и тем. шок., 150 г

Шоколад BIND «Мадлен-ред»  
плитки из мол. и тем. шок., 150 г

159
215

26%

1299
1635

20%

799
1199

33%

299
399

25%

349
439

20%

Печенье Dean,s 
сливочное с  

апельсиновым 
мармеладом и виски, 

150 г

99
125

20%

Ананас,
Коста-Рика, 1 кг 

Мандарины, 1 кг 
ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

ОГРАНИЧ.
КОЛИЧЕСТВО

ГИПЕРМАРКЕТЫ СУПЕРМАРКЕТЫ

БЕРЕКЕ

Цены указаны с учетом всех скидок и действительны с 10:00 первого дня акции. Количество товара ограничено. Внимание! Скидка на товары с ограничением по количеству или весу 
применяется к одной покупке 1 раз в сутки. Количество в разных чеках не суммируется. Все товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Изображения 

товаров могут отличатьcя от представленных в магазинах. Отпечатано в типографии ОсОО “V.R.S. Company”. Тираж 50 000 шт. 

139
159

12%

АКЦИЯ 
ДЕЙСТВУЕТ ДО 
01.01.2021


